Buenos Aires, jueves 13 de junio de 2019

Año CXXVII Número 34.135

# Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
HERRAMIENTAS VARIAS	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	14
OBRAS	
CIVILES	15
SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	20
LIMPIEZA	
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	23
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	
SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES	34
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	35
INMUEBLES	36
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	37
VARIOS	
PREADJUDICACIONES	
	39
CONTRATACIONES DIRECTAS	
CONTRATACIONES DIRECTAS	
	40
ADJUDICACIONES	
	41
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	12

### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DR. PABLO CLUSELLAS** - Secretario DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL:

LIC. RICARDO SARINELLI - Director Nacional

### e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **SUMINISTROS**

# CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

Licitación Pública 0050/2019

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2019-40364276- -APN-LYC#DNV

Objeto: ADQUISICIÓN DE SISTEMAS DE GENERACIÓN DE ENERGÍA EÓLICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 09:00:00 a 05/07/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/07/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/07/2019 11:00:00

e. 13/06/2019 N° 41931/19 v. 14/06/2019

### **EFECTOS VARIOS**

### **SECRETARÍA GENERAL**

Licitación Pública 0007/2019

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Eiercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-39750859- -APN-CGD#SGP

Objeto: Adquisición de UNA (1) Silla de Ruedas Motorizada del Tipo "sube escaleras".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/06/2019 17:00:00 a 07/08/2019 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2019 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2019 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 07/08/2019 16:00:00

e. 12/06/2019 N° 41384/19 v. 13/06/2019

### PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

### Licitación Pública 0012/2019

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-52742894- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQ. MOTORES DE ARRANQUE NEUMÁTICO PARA MOTORES MAN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 24/07/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/07/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/07/2019 09:00:00

e. 12/06/2019 N° 41390/19 v. 13/06/2019

### MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

### Licitación Pública 0060/2019

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-48942899- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: Adquisición de Juguetes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 10:00:00 a 21/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/06/2019 11:00:00

e. 12/06/2019 N° 41609/19 v. 13/06/2019

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0086/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-53417816- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE FERRETERÍA PARA EL XLVIII VIAJE DE INSTRUCCIÓN DE FRLI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/06/2019 13:43:00 a 25/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/06/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41781/19 v. 13/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0090/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-53694830- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE VAJILLA Y UTENSILIOS DE COCINA PARA FRLI.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 10:00:00 a 26/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 42113/19 v. 14/06/2019

# **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0092/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-53828342- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CONTACTORAS Y BATERIAS PARA FRLI

5

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 10:00:00 a 26/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 42111/19 v. 14/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0096/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-54176847- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT DE REPUESTOS PARA MOTORES GENERADORES DEL BUQUE ESCUELA

FRAGATA ARA "LIBERTAD"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 11:00:00 a 26/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 42107/19 v. 14/06/2019

# MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 09/2019

OBJETO: ADQUISICIÓN DE PISO VINÍLICO FLOTANTE ENCASTRABLE TIPO CLICK SIMIL MADERA.

EXPEDIENTE: CUDAP: EXP-MPF: 2415/2019

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOV.AR

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

PERÚ 143 - PISO 13 - C.A.B.A.

DE LUNES A VIERNES DE 9:00 A 15:00 HORAS

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA EL DÍA 02/07/2019 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

PERÚ 143 – PISO 13 – C.A.B.A.

### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 34/2019

UOC: 40/028 - AREA DE MATERIAL "RIO IV"

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-50227365- -APN-AMRC#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 10-06-2019

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT DE ACTUALIZACIÓN PARA SS.AA CESSNA - MODELO 182

Texto de la Circular: Referente al Proceso 40/28-0034-LPU19 convocado para la ADQUISICIÓN DE KIT DE ACTUALIZACIÓN PARA SS.AA CESSNA - MODELO 182 y en razón de haber ocurrido una falla en el COMPR. AR (Portal de Compras Públicas de la República Argentina), el cronograma no fue incluido en la publicación de la convocatoria por lo que se procede a realizar un nuevo cronograma de apertura y de publicación en el Boletín Oficial.

e. 12/06/2019 N° 41688/19 v. 13/06/2019

### TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

### Licitación Privada LEC 012/2019

- Adquisición de materiales compatibles con tableros para turbina Solar.
- Adquisición de turbina 15000 HP.
- Adquisición de turbogenerador 1200 HP/800 KW.

Monto estimado: \$ 275.000.000.- Consulta de Pliego: 4008-2181

Clase de la Publicación: Llamado Nacional/Internacional - Fecha de Apertura: 04/07/2019

Contratación sujeta a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018 y

Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 12/06/2019 N° 41670/19 v. 13/06/2019

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

### Licitación Pública A0KG000000-0008-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00144234- -AFIP-DVGECG#SDGADF

ASUNTO: PROVISIÓN Y COLOCACIÓN DE CORTINAS VENECIANAS EN EDIFICIOS VARIOS DE ESTA AFIP.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

FECHA DE APERTURA: 04/07/2019 12:00:00 p.m.

ÚLTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS: 26/06/2019 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 12/06/2019 N° 41553/19 v. 13/06/2019

### AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Concurso público Nacional 49259/2019

Objeto: adquisición de VÁLVULAS DE AIRE PARA REDES DE AGUA POTABLE.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 165.462.-

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.argentinacompra.gov.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 11/07/19 en la gcia. De compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:30 hs. del día 11/07/19 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 12/06/2019 N° 41621/19 v. 13/06/2019

### **AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.**

### Licitación Pública 1203/2019

Contacto: Walter de los SANTOS wdelossantos@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 SA invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre Trabajo Argentino

Objeto Adquisición repuestos Balizamiento para el Aeropuerto Internacional Ezeiza

Monto Estimado EUROS 3.500.000,00-

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional

Modalidad: Abierta a demanda.

FECHA DE APETURA DE LA CONVOCATORIA/SOBRES: 08-07-2019 16:00 Hs

FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 08-07-2019 15:30 Hs

Descargar Pliegos gratuitamente de www.argentinacompra.gov.ar (usando el buscador internet Explorer únicamente). Por consultas técnicas y/o aclaraciones relativas a la licitación pública de referencia y/o documentación no subida al portal www.argentinacompra.gov.ar contactar a Walter de los SANTOS E-mail: wdelossantos@aa2000.com.ar e. 12/06/2019 N° 41112/19 v. 13/06/2019

### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 237/2019

EXPEDIENTE Nº 1509/2019

OBJETO: ADQUISICION DE CD'S CON DESTINO A LA DIRECCION DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION -OFICINA DE CAPTACION DE COMUNICACIONES-.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON TRESCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y CINCO (\$ 1.354.875,00.-)

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEISCIENTOS SETENTA Y SIETE (\$ 677,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 03 DE JULIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

e. 12/06/2019 N° 41319/19 v. 13/06/2019

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 17/2019

OBJETO: "adquisición de servidores para renovación tecnológica de los servidores centrales del centro de cómputo de San José N° 331, Ciudad Autónoma de Buenos Aires".

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta tres (3) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

LUGAR Y HORARIOS DE RETIRO DE PLIEGOS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2º piso C.A.B.A., tel. 4124-0656/44/45/46/47/48/49 de 09.30 a 13.00 y de 13.30 a 16.00 hs.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2° piso, C.A.B.A., Tel /Fax 4124-0656/44/45/46/47/48/49, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3 2º piso C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 15 de julio de 2019 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 685/2019

e. 12/06/2019 N° 41669/19 v. 13/06/2019

### CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

### Licitación Pública 205/2019

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 1254/19 para la Licitación Pública N° 205/19.

Objeto: PROVISIÓN DE DOS MIL (2000) COMPUTADORAS DE ESCRITORIO SIN MONITOR, DOS MIL (2000) LICENCIAS PERPETUAS DE MIRCOSOFT WORD Y TRESCIENTAS CINCUENTA (350) LICENCIAS PERPETUAS DE MICROSOFT OFFICE DESCKTOP STANDARD EDITION.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 11 de julio de 2019 a las 10:00 Hs.

e. 12/06/2019 N° 40315/19 v. 19/06/2019

### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

### Licitación Pública 31/2019

Expediente N° 726/41/19

OBJETO: Renovación del mantenimiento de licencia concurrente Scientific Workplace, por el término de 2 (dos) años contados a partir del 18/12/19.

PLIEGOS: El Pliego de Condiciones Particulares y Especificaciones Técnicas se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional – Proveedores – Contrataciones).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Los interesados podrán realizar consultas hasta el día 02/07/19, las cuales deberán realizarse exclusivamente mediante correo electrónico a las casillas: natali.aguero@bcra.gob.ar y ariel.reyes@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse personalmente en la Gerencia de Contrataciones de este Banco Central, sita en Reconquista 266, CABA, Edificio 4 (Anexo San Martín 235), 8° piso, oficina N° 4803 -ventanilla de Atención a Proveedores-, hasta el día 05/07/19 a las 12 horas. Las mismas se presentarán en sobres cerrados, sellados y firmados, incluyendo el N° de la contratación, y el día y la hora de la apertura. El Banco entregará un recibo en el que conste la fecha y hora de presentación de sus ofertas.

No será requisito para presentar ofertas, ni para la admisibilidad de las mismas, ni para contratar, haber retirado el pliego del BCRA o haberlo descargado del sitio de Internet; no obstante, quienes no lo hubiesen retirado o descargado, no podrán alegar el desconocimiento de las actuaciones que se hubieren producido hasta el día de la apertura de las ofertas, quedando bajo su responsabilidad llevar adelante las gestiones necesarias para tomar conocimiento de aquellas.

En tal sentido, se deja constancia de que cualquier modificación de la fecha de presentación de ofertas y apertura de sobres, como así también las respuestas a las consultas que se efectúen en el marco de este procedimiento, serán comunicadas a través del Sitio Web del BCRA: (http://www.bcra.gob.ar/Institucional/Contrataciones.asp). Las restantes notificaciones se cursarán al domicilio electrónico constituido por el oferente.

No será necesaria la presentación del pliego firmado junto con la oferta, debiendo el oferente adjuntar obligatoriamente todos los Anexos comprendidos en él, los que deberán estar debidamente suscriptos por representante legal y/o persona con facultad para obligarse, debiendo acompañar las constancias que así lo acrediten, en caso de que no obren en el Registro de Proveedores.

APERTURA DE SOBRES: El día 05/07/19 a las 12 horas, en la Gerencia de Contrataciones de este Banco.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA.: Se invita a proveedores de este y otros rubros a inscribirse en forma gratuita, a los fines de su habilitación ante futuros llamados a contrataciones de esta Institución. Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en el Registro de Proveedores de este Banco, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación, trámite que tendrá una validez de 2 (dos) años.

La información para la inscripción se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional / Proveedores), pudiendo realizarse consultas a la casilla: proveedores@bcra.gob.ar

e. 13/06/2019 N° 42058/19 v. 18/06/2019

### **COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77**

### Concurso de Precios 07/2019

Por medio de la presente lo invitamos a participar del Concurso de Precios N° 07/2019. El mismo tiene por objeto la compra de Materiales de Microinformática.

Tanto la recepción de las ofertas como el acto de apertura de los sobres se realizara en la sede de la Comisión Arbitral, departamento de Recursos Humanos y Materiales, sito en Esmeralda 672 piso 3°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La recepción de las ofertas será hasta las 11:00 hs del día 27 de junio de 2019.

La apertura de las ofertas se realizara a las 12:00 hs del día 27 de junio de 2019.

Lugar de consulta de pliegos: http://www.ca.gob.ar/concurso-de-precios

e. 13/06/2019 N° 41818/19 v. 13/06/2019

### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

### Licitación Pública 63-0008-LPU19

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Llave en mano

N° de Expediente: EX-2019-19498394-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Adquisición de una solución de VTS para Mainframe, incluyendo sus respectivos servicios de Capacitación e Implementación, como así también el servicio de soporte y mantenimiento preventivo y correctivo por un período de TREINTA Y SEIS (36) meses, de acuerdo a lo establecido en el ANEXO I - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

### CIRCULAR N° 1:

Por el presente se informa que se encuentra a su disposición la Circular N° 1, emitida en el marco del Proceso COMPR.AR N° 63-0008-LPU19. La misma estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento.

Asimismo se informa que el acto de apertura previsto para el 18/06/2019 a las 11.00 hs. ha sido prorrogado para el día 24/06/2019 a la misma hora, rigiendo los hitos temporales previstos en la plataforma COMPR.AR para el PROCESO N° 63-0008-LPU19.

e. 13/06/2019 N° 42139/19 v. 13/06/2019

# EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

# **COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77**

### Concurso de Precios 09/2019

Por medio de la presente lo invitamos a participar del Concurso de Precios N° 09/2019. El mismo tiene por objeto la renovación del Aire Acondicionado de Backup del Datacenter de la comisión Arbitral.

Tanto la recepción de las ofertas como el acto de apertura de los sobres se realizara en la sede de la Comisión Arbitral, departamento de Recursos Humanos y Materiales, sito en Esmeralda 672 piso 3°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La recepción de las ofertas será hasta las 11:00 hs del día 27 de junio de 2019.

La apertura de las ofertas se realizara a las 11:30 hs del día 27 de junio de 2019.

Lugar de consulta de pliegos: http://www.ca.gob.ar/concurso-de-precios

e. 13/06/2019 N° 41815/19 v. 13/06/2019



# EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

### **EJÉRCITO ARGENTINO**

### Licitación Pública 0041/2019

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-48901628- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y REACTIVOS CON EQUIPO PARA EL LABORATORIO DE QUÍMICA,

PROTEÍNAS, SEROLOGÍA Y ENDOCRINOLOGÍA - H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 24/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/06/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41450/19 v. 13/06/2019

### UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES HOSPITAL DE CLÍNICAS "JOSÉ DE SAN MARTÍN"

### Licitación Pública 07/2019

EXPEDIENTE: 0028944/2019

OBJETO: ADQUISICIÓN CUATRIMESTRAL DE MEDICAMENTOS FECHA Y HORA DE APERTURA: 05 DE JULIO DE 2019 11:00HS

LUGAR DE PRESENTACION DE LA OFERTA: AV. CORDOBA 2351 P.B.- C.A.B.A -DIRECCION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES. De LUNES A VIERNES DE 9 A 14HS-.

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: AV. CORDOBA 2351 P.B.- C.A.B.A -DIRECCION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES. De LUNES A VIERNES DE 10 A 14HS-. HASTA EL DIA ANTERIOR DE LA FECHA DE APERTURA.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS VEINTICINCO MIL (\$ 25.000,00).

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@hospitaldeclinicas.uba.ar

e. 12/06/2019 N° 41674/19 v. 13/06/2019

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 52/2018

PRÓRROGA FECHA DE APERTURA-CIRCULAR Nº 2

OBJETO: Provisión e instalación de 4 autoclaves por vapor, 2 autoclaves por óxido de etileno y 1 equipo de plasma de peróxido de hidrógeno con todos los materiales necesarios para su instalación y adecuación al lugar a instalar. Llave en mano.

NUEVA APERTURA DE OFERTAS: 05 de julio de 2019, a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

e. 13/06/2019 N° 42126/19 v. 13/06/2019

### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 226/2019

**EXPEDIENTE N° 5712/2017** 

OBJETO: ADQUISICION DE BIENES DE CONSUMO CON DESTINO AL LABORATORIO DE TOXICOLOGIA Y QUIMICA LEGAL DE LA MORGUE JUDICIAL.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEIS MILLONES QUINIENTOS SESENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y CUATRO CON NOVENTA Y DOS CENTAVOS (\$ 6.568.694,92.-).

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y CUATRO (\$ 3.284,00.-)

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 10 DE JULIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 06/06/2019 N° 40012/19 v. 18/06/2019

### **HERRAMIENTAS VARIAS**

### **EDENOR S.A.**

### **Concurso Privado 1932**

EDENOR S.A. - LLAMADO A LICITACIÓN Nº 7.000.001.932

LLAMADO NACIONAL DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE)

CONTRATACIÓN SUJETA AL RÉGIMEN DE COMPRE TRABAJO ARGENTINO INSTITUIDO POR LA LEY N° 27.437, SU DECRETO REGLAMENTARIO N° 800/2018 Y DEMÁS NORMAS COMPLEMENTARIAS Y ACLARATORIAS

Objeto: 134 - HERRAMIENTAS AISLADAS

Monto total estimado de la contratación: \$ 18.000.000,00 + IVA

Contacto: rcaruso@edenor.com

Remitirse al sitio web: www.argentinacompra.gov.ar

e. 12/06/2019 N° 40558/19 v. 13/06/2019

# MAQUINARIAS P/ IMPRENTA, REPTOS. ACC. Y SUMINISTROS

### **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

### Licitación Pública CDB-2617

OBJETO: Adquisición de Materia Prima para los Talleres Gráficos.

VENTA DE PLIEGOS: Depto. Compra de Bienes – Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 – 2° Subsuelo Local 702 bis – Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada - Bmé. Mitre 326 - 2° Subsuelo Local 702 bis - Capital Federal, en el horario de 10 a 15 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 2° Subsuelo Local 702 bis - Capital Federal) el día 26.06.2019 a las 12:00 horas.

PLIEGO: \$ 1.500,00.-

Página en Internet: www.bna.com.ar

e. 10/06/2019 N° 39681/19 v. 13/06/2019

# MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 34/2019

Expediente N° 686/029/19

OBJETO: Adquisición de resmas.

PLIEGOS: El Pliego de Condiciones Particulares y Especificaciones Técnicas se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional – Proveedores – Contrataciones).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Las consultas y/o pedido de aclaraciones se deberán realizar por escrito hasta el día 28/06/19. Estarán dirigidos a la Gerencia de Contrataciones e ingresados por la Mesa de Entradas del Banco, en el horario de 10 a 15.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas deberán presentarse personalmente en la Gerencia de Contrataciones de este Banco Central, sita en Reconquista 266, CABA, Edificio 4 (Anexo San Martín 235), 8° piso, oficina N° 4803 -ventanilla de Atención a Proveedores-, hasta el día 10/07/19 a las 12 horas. Las mismas se presentarán en sobres cerrados, sellados y firmados, incluyendo el N° de la contratación, el día y la hora de la apertura.

No será requisito para presentar ofertas, ni para la admisibilidad de las mismas, ni para contratar, haber retirado el pliego del BCRA o haberlo descargado del sitio de Internet; no obstante, quienes no lo hubiesen retirado o descargado, no podrán alegar el desconocimiento de las actuaciones que se hubieren producido hasta el día de la apertura de las ofertas, quedando bajo su responsabilidad llevar adelante las gestiones necesarias para tomar conocimiento de aquellas.

No será necesaria la presentación del pliego firmado junto con la oferta, debiendo el oferente respetar obligatoriamente la planilla de cotización establecida, como así también adjuntar todos los Anexos comprendidos en él.

Se deja constancia de que cualquier modificación de la fecha de presentación de ofertas y apertura de sobres, serán comunicadas a través del Sitio Web del BCRA: (http://www.bcra.gob.ar/Institucional/Contrataciones.asp). Las restantes notificaciones se cursarán al domicilio electrónico constituido por el oferente.

La oferta estará debidamente suscripta en todas sus hojas, por representante legal o apoderado con facultades suficientes, de la oferente.

MUESTRAS: Junto con la oferta, o hasta el momento del acto de apertura de la licitación, se deberán presentar muestras con la identificación del ítem al cual corresponden, según el siguiente detalle:

Ítems N° 1, N° 2 y N° 3: 1 (una) resma de cada reglón, de iguales medidas a las solicitadas en los mismos.

Ítems N° 4 y N° 5: 1 (una) cartulina de cada renglón, de iguales medidas a las solicitadas en el mismo.

APERTURA DE SOBRES: El día 10/07/19 a las 12 horas, en la Gerencia de Contrataciones de este Banco.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA.: Se invita a proveedores de este y otros rubros a inscribirse en forma gratuita, a los fines de su habilitación ante futuros llamados a contrataciones de esta Institución. Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en el Registro de Proveedores de este Banco, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación, trámite que tendrá una validez de 2 (dos) años.

La información para la inscripción se encuentra disponible en el sitio web del BCRA: www.bcra.gob.ar (Institucional / Proveedores), pudiendo realizarse consultas a la casilla: proveedores@bcra.gob.ar

e. 13/06/2019 N° 41919/19 v. 18/06/2019

### **PRODUCTOS ALIMENTICIOS**

### MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0009/2019

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-15877709- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE LECHE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 10:00:00 a 21/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/06/2019 11:00:00

e. 12/06/2019 N° 41604/19 v. 13/06/2019

# SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO DE LA DEFENSA

### Licitación Pública 0020/2019

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-45633022- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE CARNES CONGELADAS - CAMPAÑA ANTÁRTICA DE VERANO 2019/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 09:00:00 a 28/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41782/19 v. 13/06/2019

### MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

### Licitación Pública 46/2019

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-35873768- -APN-DCYC#MSYDS

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 12-06-2019

Objeto: ADQUISICIÓN DE COMBOS AZUCARADOS

Texto de la Circular: Sr. Proveedor, por medio de la presente, en respuesta a las consultas recibidas y de acuerdo a lo indicado por la Secretaría de Acompañamiento y Protección Social, la que actúa como área requirente del proceso de referencia, se procede a realizar las siguientes modificaciones al Pliego de Bases y Condiciones Particulares PLIEG-2019-48335955-APN-SSCAMDS#MSYDS:

En relación a la fecha de vencimiento para el producto Alfajor, se informa que se aceptará una fecha de vencimiento no menor a OCHENTA Y CINCO (85) días a partir de la fecha de entrega en el depósito.

La presente Circular pasará a formar parte del Pliego de Bases y Condiciones Particulares de la Contratación de Referencia.

e. 13/06/2019 N° 42097/19 v. 13/06/2019

# **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0061/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-48877616- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CAMISAS PERSONAL MILITAR FEMENINO Y MASCULINO PARA PROVEER A LAS

INTENDENCIAS NAVALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/06/2019 16:00:00 a 28/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 41934/19 v. 14/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0083/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-52952219- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRENDAS DE VESTUARIO PARA UNIFORMES DE GAVIEROS, CAMAREROS Y

**COCINEROS PARA FRLI** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/06/2019 13:40:00 a 25/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/06/2019 10:00:00

# **OBRAS**

### **CIVILES**

# MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA Licitación Pública 0016/2019

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2019-22180167- -APN-DCME#MECCYT

Objeto: CONSTRUCCION DE JARDIN DE INFANTES - PEHUAJO - PCIA DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 21293964,83 referidos al 01/01/2019

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 03/06/2019 09:00:00 a 19/07/2019 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/07/2019 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/07/2019 14:00:00

e. 04/06/2019 N° 38656/19 v. 26/06/2019

# MINISTERIO DEL INTERIOR, OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA

### Licitación Pública 0020/2019

UOC: 81/000 - Dirección General del Servicio Administrativo Financiero - MIOPyV

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2019-22488625- -APN-DNPYDOP#MI

Objeto: CAPILLAS DE RESPONSO DE LOS CEMENTERIOS ALEMÁN Y BRITÁNICO

Presupuesto Oficial: \$ 12785032,50 referidos al 18/02/2019

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/05/2019 23:59:00 a 04/07/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/07/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/07/2019 11:00:00

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

### Licitación Pública 003/2019

EXPEDIENTE N° 17-15 1 -D-2019

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: EDIFICIO CENTRAL-RECTORADO - UNSJ Parte: Ascensor Ala Oeste.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$3.300.000, 00 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será de \$ 33.000,00. El Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR .-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 12 0 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 4 0% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/0tnLsmOW6zUDGzY

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

03 de Julio de 2019, a las nueve horas (09, 00 hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN .-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgcu@unsj.edu.ar

e. 12/06/2019 N° 41594/19 v. 19/06/2019

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

### Licitación Pública 003/2019

EXPEDIENTE N° 17-15 1 -D-2019

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: EDIFICIO CENTRAL-RECTORADO - UNSJ Parte: Ascensor Ala Oeste.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$3.300.000, 00 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será de \$ 33.000,00. El Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR .-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 12 0 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 4 0% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/0tnLsmOW6zUDGzY

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

03 de Julio de 2019, a las nueve horas (09, 00 hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Mitre 396 -Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN .-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgcu@unsj.edu.ar

e. 11/06/2019 N° 41195/19 v. 18/06/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN JUAN SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES UNIVERSITARIAS

#### Licitación Pública 004/2019

EXPEDIENTE N° 17- 255 -D-2019

Llámese a Licitación Pública para la Ejecución por sistema de "AJUSTE ALZADO" de la OBRA: FACULTAD DE INGENIERÍA - UNSJ Parte: Remodelación de acceso y Sistema de Incendio.-

PRESUPUESTO OFICIAL: \$3.300.000, 64 - IVA Incluido. -

GARANTÍA DE OFERTA: Será de \$ 30.000,00. El Uno por ciento (1%) sobre el monto del Presupuesto Oficial, por un período de 120 días corridos a contar de la fecha de apertura.-

VALOR DEL PLIEGO: SIN VALOR .-

PLAZO DE EJECUCIÓN: 6 0 DÍAS CORRIDOS

ANTICIPO FINANCIERO: 2 0% DEL MONTO DEL CONTRATO.

LOS OFERENTES PODRÁN CONSULTAR O DESCARGAR LOS PLIEGOS INGRESANDO A:

https://owncloud.unsj.edu.ar/index.php/s/N82SWAVWhT17RnX

http://www.unsj.edu.ar/contrataciones.php

LUGAR, DÍA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA:

03 de Julio de 2019, a las once horas (11, 00 hs.)

Dirección de Contrataciones de la Universidad Nacional de San Juan

Mitre 396 - Este- Planta Baja - 5400 - SAN JUAN .-

RECEPCIÓN DE SOBRES:

Hasta antes de la hora del día de la fecha de Apertura, en la Dirección de Contrataciones.-

ACLARACIONES Y/O CONSULTAS: Secretaría de Obras y Servicios – Dirección General de Construcciones Universitarias -UNSJ - sito en calle Ignacio P. Rodríguez Nº 146 Sur, Capital, San Juan -5400- Teléfono 264 - 4276607, e-mail dgcu@unsj.edu.ar

e. 11/06/2019 N° 41199/19 v. 18/06/2019

## PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN PACTO FEDERAL EDUCATIVO

#### Licitación Pública 02/2019

Objeto: Terminación: UENI a/c en Maciá-Dpto. Tala-Renglón N° 1 - UENI a/c San Benito- Dpto. Paraná-Renglón N° 2 - UENI a/c en San José de Feliciano-Dpto. Feliciano-Renglón N° 3 - UENI a/c en Colonia Adela-Dpto. Concordia-Renglón N° 4.

Licitación Pública Nº 02/2019

Presupuesto Oficial \$ 64.940.147,66

Presupuesto Oficial Renglón Nº 1: \$ 6.177.894,77 Presupuesto Oficial Renglón Nº 2: \$ 25.086.967,18 Presupuesto Oficial Renglón Nº 3: \$ 8.814.589,14

Presupuesto Oficial Renglón Nº 4: \$ 24.860.695,97

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial de cada renglón.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial cita en Libertad N° 86, Paraná. Pliego Aprobado por resolución N° 240/19 de fecha 04/06/2019.

Valor del Pliego: \$ 100 cada pliego.

Entrega limite de sobres: el 16 de julio hasta 12 hs. En la Unidad Ejecutora Provincial cita en calle Libertad N° 86. Fecha de apertura: 17/07/2019 - Hora: 10:00 hs.

Lugar de apertura: Unidad Ejecutora Provincial cita en Libertad Nº 86, Paraná.

Plazo de Ejecución: Renglón Nº 1 - 90 días corridos- Renglón Nº 2 - 180 días corridos- Renglón Nº 3 - 120 días corridos- Renglón Nº 4- 180 días corridos.

Financiamiento

Ministerio de Educacion de la Nacion.

Unidad Ejecutora Provincial

Ministerio de Planeamiento, Infraestructura y Servicios

Gobierno de Entre Rios.

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

### Licitación Pública 08/2019

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Ampliación Aulario - Etapa V" Facultad de Informática.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff"piso 6to.– La Plata, el día 16 de Julio de 2019 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 50 y 120 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DIECIOCHO MILLONES TRESCIENTOS VEINTIOCHO MIL DOSCIENTOS SEIS con 00/100 (\$ 18.328.206,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, de lunes a viernes de 9 a 13hs. hasta el 28 de Junio del 2019.

COMPRA DE LEGAJOS: Administración de Presidencia - Tesorería, calle 7 Nº 776 -La Plata de Lunes a Viernes de 7.30 a 13 hs. hasta el 28 de Junio de 2019.

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS DIECIOCHO MIL TRESCIENTOS Con 00/100(\$ 18.300,00).

e. 03/06/2019 N° 37106/19 v. 25/06/2019

# UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

### Licitación Pública 09/2019

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Construcción de depósito para colecciones húmedas" Facultad de Ciencias Naturales y Museo.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 18 de Julio de 2019 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 64 y Boulevard 120 – La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y SIETE con 00/100(\$ 3.978.847,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO OCHENTA (180) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, de lunes a viernes de 9 a 13hs. hasta el 03 de Julio del 2019.

COMPRA DE LEGAJOS: Administración de Presidencia - Tesorería, calle 7 N° 776 -La Plata de Lunes a Viernes de 7.30 a 13 hs. hasta el 03 de Julio del 2019.

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TRES MIL NOVECIENTOS OCHENTA Con 00/100(\$ 3.980,00).-

e. 10/06/2019 N° 39907/19 v. 02/07/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

### Licitación Pública A0KBB00000-0009-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00020257- -AFIP-DVCTRA#SDGADF

OBRA PÚBLICA - CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: CONSTRUCCIÓN EDIFICIO SEDE - AGENCIA Nº 2 MENDOZA - PROVINCIA DE MENDOZA

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 988.050,00

LUGAR DE EJECUCIÓN: Calle 9 de Julio esquina Pedro Molina, de la ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza.

FECHA DE APERTURA: 24/07/2019 a las 12:00 horas

DIAS PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 04/07/2019 y 05/07/2019

ÚLTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 08/07/2019

Lugar de presentación del soporte físico de la Garantía de Oferta: Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Siendo la fecha y horarios límite de presentación las 16 horas del día hábil posterior a la fecha de apertura.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

### Licitación Pública A0KBB00000-0006-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00012276- -AFIP-DVTCOM#SDGADF

OBRA PÚBLICA - CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: ADECUACIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN DE EDIFICIO SEDE AGENCIA Nº 16 (DI RNOR) BOULOGNE

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 756.676,00

LUGAR DE EJECUCIÓN: Godoy Cruz 2066, Boulogne, Partido San Isidro, Provincia de Buenos Aires.

FECHA DE APERTURA: 22/07/2019 a las 14:00 horas.

DIA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 28/06/2019 y 01/07/2019

ÚLTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 03/07/2019

Lugar de presentación del soporte físico de la Garantía de Oferta: Dirección de Compras - Departamento Gestión de Compras sito en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Siendo la fecha y horarios límite de presentación las 16 horas del día hábil posterior a la fecha de apertura.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 28/05/2019 N° 36953/19 v. 18/06/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

### Licitación Pública A0KBB00000-0014-LPU18

EXPEDIENTE N° EX-2018-00045425- -AFIP-DVTCOM#SDGADF

OBRA PÚBLICA - CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: AMPLIACIÓN Y ADECUACIÓN INTEGRAL - EDIFICIO SEDE ADUANA SAN LORENZO - PROVINCIA DE SANTA FE

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 758.870,00

LUGAR DE EJECUCIÓN: Avenida San Martín N° 2228, Esquina Berón de Astrada, Ciudad de San Lorenzo, Provincia de Santa Fe.

FECHA DE APERTURA: 31/07/2019 a las 12:00 horas.

DIAS PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 11/07/2019 y 12/07/2019 ÚLTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 16/07/2019

Lugar de presentación del soporte físico de la Garantía de Oferta: Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Siendo la fecha y horarios límite de presentación las 16 horas del día hábil posterior a la fecha de apertura.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 03/06/2019 N° 38311/19 v. 25/06/2019



# **SERVICIOS**

# **IMPRESOS (MANO DE OBRA)**

### MINISTERIO DE TRANSPORTE

### Licitación Pública 0008/2019

UOC: 451/000 - Dirección de Contratación de Bienes y Servicios - MTR

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-42436895- -APN-DCBYS#MTR

Objeto: Contratación de los servicios de impresiones offset, digitales e impresiones de Gigantografías.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 08:00:00 a 26/06/2019 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 14:00:00

e. 13/06/2019 N° 41452/19 v. 14/06/2019

# INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

### Licitación Privada 8/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX -2019-19040715-APN-GCYCG#INCAA

Rubro comercial: IMPRESIONES GRAFICAS

Objeto de la Contratación: CONTRATACIÓN SERVICIO DE IMPRESIÓN PARA

DISTINTAS PIEZAS GRÁFICAS PARA EL 34º FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

SE PODRA TOMAR VISTA Y RETIRAR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVES DE LA PAGINA WEB

DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones/Contrataciones

Costo del pliego: Sin Valor. CONSULTA DE PLIEGOS:

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DEBERAN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL AREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA-CORREO ELECTRONICO: compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario Hasta el 02 de Julio del 2019 a las 14 hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 02 de julio del 2019 a las 14:00 hs

### **LIMPIEZA**

### PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

### Licitación Pública 0013/2019

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-52786903- -APN-DAFI#PNA

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA HOSPITALARIA DEL DEPARTAMENTO SANIDAD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 03/07/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/07/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41606/19 v. 13/06/2019

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0027/2019

UOC: 40/043 - LICEO AERONAUTICO MILITAR

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-41895282- -APN-LAM#FAA Objeto: Servicio de Limpieza y Aseo de Instalaciones

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/06/2019 10:00:00 a 26/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 09:00:00

e. 13/06/2019 N° 41813/19 v. 14/06/2019

# DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 10/2019

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-51061810- -APN-DAYF#RENAPER

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 12-06-2019

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA CON PROVISIÓN DE MATERIALES DE LA SEDE CENTRAL DEL RNP.

Texto de la Circular: Se suspenden hasta nuevo aviso las fechas del presente procedimiento licitatorio 78-0010-

LPU19

e. 13/06/2019 N° 42256/19 v. 13/06/2019

# DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 11/2019

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-51071182- -APN-DAYF#RENAPER

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 12-06-2019

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA CON PROVISIÓN DE MATERIALES DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN DOCUMENTARIA UBICADO EN PROF. DR. PEDRO CHUTRO 2780 Y EL DEPÓSITO DE MATERIALES DEL MISMO, SITO EN MONTESQUIEU 440, AMBOS DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

Texto de la Circular: Se suspenden hasta nuevo aviso los plazos del presente procedimiento licitatorio 78-0011-

LPU19

e. 13/06/2019 N° 42243/19 v. 13/06/2019

# DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 9/2019

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-51042331- -APN-DAYF#RENAPER

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 12-06-2019

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA CON PROVISIÓN DE MATERIALES DE LOS CENTROS DE ATENCIÓN AL PÚBLICO, CENTROS DE DOCUMENTACIÓN RÁPIDA Y OTROS ESPACIOS CON ATENCIÓN AL PÚBLICO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES Y DE OTRAS LOCALIDADES, PERTENECIENTES A LA DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS.

Texto de la Circular: Se suspenden hasta nuevo aviso las fechas del procedimiento licitatorio 78-0009-LPU19

e. 13/06/2019 N° 42255/19 v. 13/06/2019

### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 232/2019

**EXPEDIENTE Nº 4991/2018** 

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DE LA DIRECCION DE MANDAMIENTOS UBICADA EN VIAMONTE 1197, CABA, POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES.

REGIMEN DE CONTRATACION: REGIMEN ESTABLECIDO EN EL DECRETO NRO. 5720/72.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095. CABA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CABA.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SUBDIRECCION DE COMPRAS-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135. CABA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOS MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS VEINTIUNO CON TREINTA Y SEIS CENTAVOS (\$ 2.682.621,36.-).

VALOR DEL PLIEGO: PESOS MIL TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO (\$ 1.341,00.-) PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

FECHA DE APERTURA: 03 DE JULIO DE 2019.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

e. 12/06/2019 N° 41314/19 v. 13/06/2019

# REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0031/2019

UOC: 40/047 - UOC DPTO CBA

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-45167046- -APN-DCON#FAA

Objeto: Servicio de Racionamiento En Cocido para la ESCUELA DE AVIACIÓN MILITAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 07:00:00 a 21/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2019 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/06/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41391/19 v. 13/06/2019

# INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 040/2019

LLAMESE A LICITACIÓN PUBLICA Nº 040/19 PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE VIANDAS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN EN INTERNACIÓN Y PERSONAL AUTORIZADO DEL HOSPITAL DR. BERNARDO A. HOUSSAY POR UN PERÍODO DE SEIS (6) MESES, CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO. EXPEDIENTE Nº 0200-2019-0017676-7

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

Jueves 13 de junio de 2019

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: POR NOTA DIRIGIDA A LA GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN - AV. CORRIENTES 655- 6º PISO C.A.B.A. HASTA TRES (3) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS.

CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS EN: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA: AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA - C.A.B.A.

APERTURA: 28 de JUNIO de 2019

HORA: 12:00 HRS.

e. 13/06/2019 N° 42084/19 v. 14/06/2019

# SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

### **TEATRO NACIONAL CERVANTES**

Licitación Pública 0002/2019

UOC: 17 - Oficina de Compras- TNC

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-52890031- -APN-DA#TNC

Objeto: Contratación servicio de seguridad y vigilancia para el Teatro Nacional Cervantes

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 08:00:00 a 28/06/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 12:00:00

e. 13/06/2019 N° 42112/19 v. 14/06/2019

# INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES Licitación Pública 5/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX- 2019-20629625-APN-GCYCG#INCAA

Objeto de la Contratación: Adquisición de Servicio de Seguridad Privada para el cine Gaumont.

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

PODRÁN TOMAR VISTA Y RETIRAR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB

DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones

Costo del pliego: Sin Valor. CONSULTA DE PLIEGOS:

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PODRÁN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL ÁREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA- O VÍA MAIL AL CORREO ELECTRONICO:

compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario Hasta el 2 de julio de 2019 a las 12 horas.-

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7º, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 2 de julio de 2019 a las 12 horas.

e. 12/06/2019 N° 41691/19 v. 13/06/2019

### **SERVICIOS DIVERSOS**

### AGENCIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

### Contratación Directa 0002/2019

UOC: 490 - Agencia de Acceso a la Información Pública

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-16993391- -APN-DTA#AAIP Objeto: Contratación de un servicio de impresión Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 08:00:00 a 01/07/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 20:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/07/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/07/2019 12:00:00

e. 13/06/2019 N° 41935/19 v. 13/06/2019

### MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES Y CULTO

### Licitación Pública 0009/2019

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Eiercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2018-52155443- -APN-DCYC#MRE

Objeto: Renovación de soporte y ampliación de la plataforma de videoconferencia del MINISTERIO DE RELACIONES

EXTERIORES Y CULTO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 03/07/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/07/2019 12:00:00

### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

### Licitación Pública 0016/2019

UOC: 37/118 - Unidad Especial De Transporte "Macacha Guemes"

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-40417762- -APN-UNITRANSGEN#GNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE VEHÍCULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 08:00:00 a 28/06/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 12:00:00

e. 13/06/2019 N° 42241/19 v. 14/06/2019

### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0022/2019

UOC: 40/51 - UOC BRAVO CORDOBA

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-22439985- -APN-DCON#FAA

Objeto: Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Equipos de uso Médicos y ontológicos del HAC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 07:00:00 a 28/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 41820/19 v. 14/06/2019

# ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0022/2019

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-53974974- -APN-COIM#ARA

Objeto: CONTRATAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE PARA EL TRASLADO DEL PERSONAL QUE DEBE CUMPLIR CON LA CUSTODIA DE URNAS EN LOS COMICIOS ELECTORALES NACIONALES DE 2019 EN LA PROVINCIA DE RIO NEGRO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 08:00:00 a 24/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/06/2019 09:00:00

e. 13/06/2019 N° 42093/19 v. 14/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0031/2019

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-22075906- -APN-BNPB#ARA

Objeto: CONTRATAR MANO DE OBRA Y MATERIALES PARA LA PROVISIÓN, TENDIDO E INSTALACIÓN DE CUATRO (4) CONDUCTORES DE MEDIA TENSIÓN QUE VINCULARÁN LA SUB-USINA III CON LA S.E.T. N° 7 DE

LA BASE NAVAL PUERTO BELGRANO Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 07:00:00 a 28/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 41823/19 v. 14/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0041/2019

UOC: 38/4 - Unidad operativa de Compras - Intendencia Naval Operativa de Compras

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-38846426- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Efectuar la Reparación de las CUATRO (04) Fachadas y Mantenimiento General del Edificio ubicado en

Hipólito Yrigoyen N° 1249 de la Ciudad de Mar del Plata

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 09:00:00 a 26/06/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/06/2019 09:00:00

e. 12/06/2019 N° 41591/19 v. 13/06/2019

### MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

### Licitación Pública 0059/2019

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-46043742- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/06/2019 09:00:00 a 25/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/06/2019 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/06/2019 10:00:00

e. 13/06/2019 N° 42148/19 v. 14/06/2019

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0065/2019

UOC: 38/33 - Unidad Operativa de Contrataciones - Base Naval Mar del Plata

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-49920529- -APN-ANAT#ARA

Objeto: REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO BAÑOS DE ALOJAMIENTOS BNMP

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 12:00:00 a 03/07/2019 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2019 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/07/2019 09:00:00

e. 13/06/2019 N° 42108/19 v. 14/06/2019

### ARMADA ARGENTINA

### Licitación Pública 0088/2019

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-53429835- -APN-DGIT#ARA

Objeto: SERVICIO DE RECORRIDO Y MANTENIMIENTO DE MÁQUINAS DE LAVADERO PARA FRLI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/06/2019 16:30:00 a 28/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 10:00:00

e. 12/06/2019 N° 41400/19 v. 13/06/2019

### RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E.

### Licitación Pública 03/2019

03/07/2019: 12.30 HS

OBJETO: CONTRATACION DE SERVICIOS DE PARTICIPACION DE AUDIENCIAS PARA TV, STREAMING Y WEB.

Fecha y Hora de apertura: 03/07/2019 - 12.30 hs.

Consulta y Retiro del Pliego: Desde la publicación hasta el 26/06/2019 y se podrá obtener en http://www.tvpublica.

com.ar/compras

Cierre de recepción de ofertas: hasta las 12.00 hs del 03/07/2019 Lugar de apertura: Avda. F. Alcorta 2977 – Microcine Canal 7 – Capital

e. 11/06/2019 N° 40107/19 v. 13/06/2019

### **NACIÓN SERVICIOS S.A.**

### Licitación Pública 05/2019

OBJETO: "Contratación de Servicio de Centro de Contacto"

-Entrega de Pliegos: Gerencia de Compras e Infraestructura, Sarmiento 1809 – Piso 3, CABA, de 10 a 13 hs. y de 15 a 18 hs. hasta el 19/06/2019 inclusive.

-Lugar de Presentación de las Ofertas: Gerencia de Compras e Infraestructura, Sarmiento 1809 – Piso 3, CABA, hasta las 17 hs. del 25/06/2019

-Lugar y fecha de Apertura: Gerencia de Compras e Infraestructura, Sarmiento 1809 – Piso 3, CABA, el 26/06/2019 a las 11hs.

Consulta de Pliegos en Internet: www.nacionservicios.com.ar

### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

### Contratación Directa 0510/2019

UOC: 37/087 - Escuadron Seguridad Vial "Sierra Grande"

Ejercicio: 2019 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-11848321- -APN-ESVIASIEGRAN#GNA

Objeto: ADQ. SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPUESTOS PARA MOTO VEHÍCULOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/06/2019 09:00:00 a 14/06/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/06/2019 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/06/2019 10:00:00

e. 07/06/2019 N° 38079/19 v. 13/06/2019

### COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

### Concurso Público 15-0002-CPU19

Clase: Etapa Doble Internacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-37889113- -APNGPAYF# CONAE Rubro: Servicios Profesionales y Comerciales

Objeto: Servicio de Provisión de Imágenes Satelitales Ópticas de Alta Resolución Espacial para la COMISION

NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES (CONAE) CONSULTA, RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección Unidad de Abastecimiento Av. Paseo Colón 751, 3º piso, CP (1063), Capital Federal. Tel: 011-4331-

0074 (int. 5725)

Plazo y horario De lunes a viernes de 10 a 13 y de 15 a 17 hs.

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares y toda la documentación relativa a este procedimiento, podrán ser obtenidos con el fin de realizar consultas o presentarse a cotizar, en el portal: https://comprar.gob.ar denominado COMPR.AR, por medio del cual funciona el Sistema Electrónico de Contrataciones de la Administración Nacional, conforme la Disposición N° 65/16 de la Oficina Nacional de Contrataciones.

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección La apertura de la oferta se efectuará por acto público a través del portal COMPR.AR a las 11 hs del día 24 de julio de 2019. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente. El acta de apertura será exhibida en formato digital a través del portal COMPR.AR https://comprar.gob.ar.

Día y Hora El acto de apertura de ofertas se llevará a cabo el día: Sobre A: 24 de julio de 2019 a las 11 horas. Sobre B: 14 de agosto de 2019 a las 11 horas.

e. 12/06/2019 N° 41597/19 v. 13/06/2019

### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

### Licitación Pública 22/2019

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-47838542- -APN-DINALGEN#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 12-06-2019

Objeto: SERVICIO DE ADECUACIÓN Y REPARACIÓN DE ESPACIOS RADIO ESTACIÓN, REVISTA Y BAÑOS DEL

**EDIF. CENTINELA** 

Texto de la Circular: La presente Circular aclaratoria es resultante de la interacción practicada en la visita a las instalaciones donde se desarrollarán los servicios objeto del presente Procedimiento de Compras, prevista en la cláusula 6 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares (PLIEG-2019-52847238-APN-DINALGEN#GNA), entre Organismo Contratante y firmas interesadas.

A los fines de aclarar la memoria descriptiva del Renglón N° 02 del PByCP, se enviará mediante Anexo adjunto vía electrónica, a los oferentes invitados en el presente proceso de compras, interesados y Organismos que nuclean proveedores del rubro, como así también a aquellos que lo soliciten a la Unidad Operativa de Compras (correo SAFD-DNG@GENDARMERIA.GOB.AR).

El medio utilizado en el envío del documento resultante de la aclaración, se fundamenta en razones de compatibilidad, tamaño y extensión del mismo.

Todo esto en concordancia y con la intención de salvaguardar los principios generales a los que deberá ajustarse la gestión de las contrataciones (Principios de igualdad, transparencia y promoción de la concurrencia – Art. 3° del Dto. Delegado 1023/01).

UOC: 37/001.

PROCEDIMIENTO: Licitación Pública Nº 22/2019 (PROCESO 37/1-0022-LPU19)

RUBRO: SERVICIO PROFESIONAL Y COMERCIAL.

CLASE: DE ETAPA ÚNICA NACIONAL.

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

EXPEDIENTE: EX-2019-47838542-APN-DINALGEN#GNA.

OBJETO: SERVICIO DE ADECUACIÓN Y REPARACIÓN DE ESPACIOS RADIO ESTACIÓN, REVISTA Y BAÑOS DEL

EDIF. CENTINELA.

e. 13/06/2019 N° 42259/19 v. 13/06/2019

### INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

### Licitación Privada 5/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-38882806- -APN-GCYCG#INCAA

Objeto de la Contratación: CONTRATACIÓN SERVICIO SEÑALETICA Y GRAFICA PARA EL 34º FESTIVAL

INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA.

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

SE PODRA TOMAR VISTA Y RETIRAR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVES DE LA PAGINA WEB DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones/Contrataciones

Costo del pliego: Sin Valor. **CONSULTA DE PLIEGOS:** 

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES DEBERAN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL AREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA-CORREO ELECTRONICO: compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario HASTA EL 01 de Julio de 2019 a las 12:00 horas.-

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 01 de Julio de 2019 a las 12:00 horas.

e. 12/06/2019 N° 41697/19 v. 13/06/2019

# SISTEMA FEDERAL DE MEDIOS Y CONTENIDOS PÚBLICOS

Licitación Pública 5/2019

UOC: 457/000 - Dirección General de Administración - SFM

Eiercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-12601271- -APN-DCMYCT#SFM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 11-06-2019

Objeto: Servicio Integral de Mantenimiento, instalaciones de equipos y servicio de cerrajería para el CCK

Texto de la Circular: MODIFICATORIA SIN CONSULTA-PRÓRROGA FECHA DE

FINALIZACIÓN DE CONSULTA Y APERTURA.

e. 12/06/2019 N° 41704/19 v. 13/06/2019

# SISTEMA FEDERAL DE MEDIOS Y CONTENIDOS PÚBLICOS

### Licitación Pública 5/2019

UOC: 457/000 - Dirección General de Administración - SFM

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-12601271- -APN-DCMYCT#SFM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 07-06-2019

Objeto: Servicio Integral de Mantenimiento, instalaciones de equipos y servicio de cerrajería para el CCK

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA ADJUNTA EN EL CAMPO DE ANEXOS.

e. 12/06/2019 N° 41388/19 v. 13/06/2019

### INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES

### Licitación Pública 7/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-41986979- -APN-GCYCG#INCAA

Objeto de la Contratación: CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE LOGÍSTICA Y TRASLADOS TERRESTRES PARA

EL 34° FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA.

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

PODRÁN TOMAR VISTA Y RETIRAR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB

DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones

Costo del pliego: Sin Valor. CONSULTA DE PLIEGOS:

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PODRÁN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL ÁREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA- O VÍA MAIL AL CORREO ELECTRONICO:

compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario Hasta el 3 de julio de 2019 a las 12 horas.-

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 3 de julio de 2019 a las 12 horas.

e. 12/06/2019 N° 41693/19 v. 13/06/2019



### **INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES**

### Licitación Pública 8/2019

Ejercicio: 2019

Modalidad: Sin Modalidad

Expediente Nº: EX-2019-4198668- -APN-GCYCG#INCAA

Objeto de la Contratación: CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE ALOJAMIENTO PARA EL 34º FESTIVAL

INTERNACIONAL DE CINE DE MAR DEL PLATA.

VISTA Y RETIRO DE PLIEGO:

PODRÁN TOMAR VISTA Y RETIRAR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES A TRAVÉS DE LA PÁGINA WEB

DEL ORGANISMO (www.incaa.gob.ar) Normativas/Licitaciones

Costo del pliego: Sin Valor. CONSULTA DE PLIEGOS:

LAS CONSULTAS AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PODRÁN EFECTUARSE POR ESCRITO ANTE EL ÁREA DE COMPRAS DEL INCAA-LIMA 319, PISO 7°, OFICINA 701/702-CABA- O VÍA MAIL AL CORREO ELECTRONICO:

compras@incaa.gob.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7°, DPTO. COMPRAS.

Plazo y Horario Hasta el 3 de julio de 2019 a las 14 horas.-

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección LIMA 319, PISO 7º, DPTO. COMPRAS.

Día y Hora 3 de julio de 2019 a las 14 horas.

e. 12/06/2019 N° 41695/19 v. 13/06/2019

### MINISTERIO DE SALUD Y DESARROLLO SOCIAL

### Licitación Pública 8/2019

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Eiercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-14425095- -APN-DCYC#MSYDS

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2019

Fecha de Circular: 11-06-2019

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE SEGURIDAD E HIGIENE

Texto de la Circular: Servicio externo de seguridad e higiene.

Sres. Proveedores, por medio de la presente se procede a notificar que de acuerdo a lo indicado por la Dirección de Patrimonio, la que actúa como área requirente en la Licitación de referencia, no deberá cotizarse el servicio para el Deposito de La Plata RENGLÓN EN PLIEGO 19- RENGLÓN EN SISTEMA COMPRAR 2, debido a que éste dejo de pertenecer a la órbita de este Ministerio.

Asimismo, por razones técnico-administrativas, se procede a postergar la fecha de apertura de ofertas de la licitación de referencia para el día viernes 21 de junio a las 10 hs.

? La presente Circular pasará a formar parte del Pliego de Bases y Condiciones de la Contratación de Referencia. e. 13/06/2019 N° 42109/19 v. 13/06/2019

### COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77

### Concurso de Precios 08/2019

Por medio de la presente lo invitamos a participar del Concurso de Precios N° 08/2019. El mismo tiene por objeto la Remodelación de las Oficinas e Infraestructura.

Tanto la recepción de las ofertas como el acto de apertura de los sobres se realizara en la sede de la Comisión Arbitral, departamento de Recursos Humanos y Materiales, sito en Esmeralda 672 piso 3°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La recepción de las ofertas será hasta las 11:00 hs del día 11 de julio de 2019.

La apertura de las ofertas se realizara a las 11:30 hs del día 11 de julio de 2019.

Lugar de consulta de pliegos: http://www.ca.gob.ar/concurso-de-precios

# BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA ÁREA COMPRAS Y CONTRATACIONES INMUEBLES

### Licitación Pública INM 4786

Llámese a la Licitación Publica Nº INM 4786, para la ejecución de los trabajos de "Nueva Vereda" en el edificio sede de la Sucursal Ushuaia (TF)

La apertura de las propuestas se realizará el 11/07/19 a las 12:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 2º Subsuelo oficina 702 Bis – (1036) – Capital Federal.

Compra y consulta de pliegos en la citada Dependencia, en la Sucursal USHUAIA (TF) y en la Gerencia Zonal COMODORO RIVADAVIA (CH).

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

VALOR DEL PLIEGO: \$ 2.000.-

COSTO ESTIMADO: \$3.707.861,37.- IVA EXENTO.

e. 12/06/2019 N° 40560/19 v. 18/06/2019

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

### Licitación Pública A0KG000000-0015-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-00160989- -AFIP-DVGECG#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA EL SISTEMA DE SEGURIDAD Y

CONTROL DE ACCESOS.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

FECHA DE APERTURA: 28/06/2019 12:00:00 p.m.

ÚLTIMO DIA PARA EFECTUAR CONSULTAS: 21/06/2019 12:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 12/06/2019 N° 41551/19 v. 13/06/2019

# **SERVICIOS TÉCNICOS Y PROFESIONALES**

### ORGANISMO REGULADOR DE SEGURIDAD DE PRESAS

Concurso Público 0002/2019

UOC: 93 - Sector Compras- ORSEP

Ejercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-50416455- -APN-ORSEP#MI

Objeto: Contratar una firma consultora o un consorcio de firmas para realizar un análisis de riesgo cuantitativo de las presas de Río Hondo, Escaba y Batiruana, ubicadas en la República Argentina, la primera en la Provincia de

Santiago del Estero y las dos últimas en la Provincia de Tucumán

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 29/07/2019 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/07/2019 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/07/2019 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/07/2019 10:00:00

# **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

### **CONCESIONES**

# AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO

### Licitación Pública 0001/2019

UOC: 392/000 - Dirección General de Administración - AABE

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-04332128- -APN-DCYC#AABE

Objeto: Concesión de uso comercial como planta transmisora de Radio, Hurlingham, Provincia de BUENOS AIRES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 08:00:00 a 03/07/2019 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/06/2019 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/07/2019 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/07/2019 12:00:00

e. 12/06/2019 N° 41383/19 v. 13/06/2019

# **SECRETARÍA GENERAL**

### Licitación Pública 0005/2019

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-09502585- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: Concesión del servicio de gastronomía para los hoteles 2, 4 y 7 de la UTE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/06/2019 10:00:00 a 28/06/2019 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2019 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2019 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2019 11:00:00

### **INMUEBLES**

# AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO Subasta Pública 392-0002-SPU19

CIRCULAR Nº 5 MODIFICATORIA EX-2019-00331028-APN-DCYC#AABE

Objeto: Venta de los inmuebles sitos en Avenida Franklin Delano Roosevelt N° 5.860/5.872, de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, Nomenclatura Catastral: Circunscripción 16, Sección 63, Manzana 1B, Parcelas 6A y 6B, que se relacionan con el CIE N° 0200025547, con una superficie de CUATROCIENTOS SESENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS CON TREINTA Y CINCO DECÍMETROS CUADRADOS (464,35 m2) correspondientes a la Parcela 6A y CUATROCIENTOS CUARENTA Y OCHO METROS CUADRADOS CON NOVENTA DECÍMETROS CUADRADOS (448,90 m2) correspondientes a la Parcela 6B, siendo la superficie total de NOVECIENTOS TRECE METROS CUADRADOS CON VEINTICINCO DECÍMETROS CUADRADOS (913,25 m2).

Modificación al Pliego de Bases y Condiciones Particulares:

La Agencia de Administración de Bienes del Estado considera conveniente proceder a la prórroga de la fecha de la Subasta Pública N° 392-0002-SPU19 prevista para el día 1 de julio de 2019 a las 14:00 horas, para el día 5 de septiembre de 2019 a las 14:00 horas, para así lograr una mayor difusión y participación.

En consecuencia, los siguientes artículos del Pliego de Bases y Condiciones Particulares quedan redactados de la siguiente manera:

ARTÍCULO 7.- CONSULTAS AL PLIEGO Y CIRCULARES ACLARATORIAS Y MODIFICATORIAS

Los interesados que hubieran cumplido con el procedimiento de registración, autenticación y autorización, como usuario externo de SUBAST.AR podrán formular consultas al Pliego a través de SUBAST.AR hasta el día 15 de agosto de 2019 a las 17:00 horas. No se aceptarán consultas que se presenten fuera de término y/o por otro/s medio/s.

ARTÍCULO 11.- REQUISITOS ADMINISTRATIVOS PARA PARTICIPAR DE LA SUBASTA Y DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR.

El Acto de Cierre de Inscripción a la Subasta (\*) se realizará el día 26 de agosto de 2019 a las 12:00 horas.

(\*) Identificado como "Acto de Apertura de Ofertas" en SUBAST.AR.

ARTÍCULO 13.- ACTO DE SUBASTA - INFORME DE EVALUACIÓN.

El Acto de Subasta se llevará a cabo a través de SUBAST.AR, el día 5 de septiembre de 2019 a las 14:00 horas e. 13/06/2019 N° 42094/19 v. 13/06/2019



# **LOCACIONES**

# **INMUEBLES (LOC)**

# DIRECCIÓN REGIONAL NORTE Licitación Pública 5/2019 (DI RNOR)

Expediente N°: 251795/18

Asunto: ALQUILER DE INMUEBLE SEDE AGENCIA 66, DEPENDIENTE DE LA DIRECCION REGIONAL NORTE

DATOS DE LA APERTURA

Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte-Sección Administrativa

Domicilio de Apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura: 05/07/2019 Hora de Apertura: 11.00 hs

LUGAR DE CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS

Consultas de Pliegos: Dirección Regional Norte-Oficina de Contabilidad y Logística

Teléfonos / Fax: 011 -4789-2607/2609

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 10:00 a 15:30 hs.

Miércoles 12 de Junio de 2019

Observaciones:

Período de Consultas por escrito: hasta el 26/06/2019.

Retiro de pliegos: hasta el 04/07/2019.

e. 13/06/2019 N° 42183/19 v. 14/06/2019

# DIRECCIÓN REGIONAL NORTE - AFIP Licitación Pública 6/2019 (DI RNOR)

Expediente N°: 253177/18

Asunto: ALQUILER DE INMUEBLE SEDE AGENCIA 2 y N° 41, DEPENDIENTE DE LA DIRECCION REGIONAL

**NORTE** 

DATOS DE LA APERTURA

Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte-Sección Administrativa

Domicilio de Apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura: 04/07/2019 Hora de Apertura: 11.00 hs

LUGAR DE CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS

Consultas de Pliegos: Dirección Regional Norte-Oficina de Contabilidad y Logística

Teléfonos / Fax: 011 -4789-2607/2609

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 10:00 a 15:30 hs.

Observaciones:

Período de Consultas por escrito: hasta el 25/06/2019.

Retiro de pliegos: hasta el 03/07/2019.

e. 13/06/2019 N° 42180/19 v. 14/06/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

Licitación Pública 7/2019 (DI RNOR)

Expediente N°: 253182/18

Asunto: ALQUILER DE INMUEBLE SEDE AGENCIA 2 DEPENDIENTE DE LA DIRECCION REGIONAL NORTE

DATOS DE LA APERTURA

Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte-Sección Administrativa

Domicilio de Apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Fecha de Apertura: 04/07/2019 Hora de Apertura: 11.00 hs

LUGAR DE CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS

Consultas de Pliegos: Dirección Regional Norte-Oficina de Contabilidad y Logística

Teléfonos / Fax: 011 -4789-2607/2609

Días y Horarios: Lunes a Viernes de 10:00 a 15:30 hs.

Miércoles 12 de Junio de 2019

Observaciones:

Período de Consultas por escrito: hasta el 25/06/2019.

Retiro de pliegos: hasta el 03/07/2019.

e. 13/06/2019 N° 42185/19 v. 14/06/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

### Licitación Pública 17/2019

EXPTE EX2019-00096269- -AFIP-DIRLPL#SDGOPII OBJETO: LOCACION DE INMUEBLE DIVISIONES - DIRECCION REGIONAL LA PLATA - Retiro de pliego y último día de consultas: hasta el 1 de Julio de 2019 Lugar de Presentación de Ofertas: Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata – Fecha de Apertura: 04 de Julio de 2019 a las 10:00 Hs en Calle 50 N° 460 4° Piso La Plata.

e. 13/06/2019 N° 41986/19 v. 14/06/2019

### **VARIOS**

# SISTEMA FEDERAL DE MEDIOS Y CONTENIDOS PÚBLICOS

### Licitación Pública 0012/2019

UOC: 457/000 - Dirección General de Administración - SFM

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-36261632- -APN-DCMYCT#SFM

Objeto: ALQUILER DE SISTEMAS DE SONIDO MODULADO CON MONTAJE, OPERACIÓN, MANTENIMIENTO Y

DESMONTAJE.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/06/2019 15:00:00 a 02/07/2019 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/06/2019 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/07/2019 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/07/2019 16:00:00

e. 12/06/2019 N° 41405/19 v. 13/06/2019

# **PREADJUDICACIONES**

### **NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.**

### Licitación Pública

EXPTE. N° 0000043855

OBJETO: STOCKS REPUESTOS SISTEMA LAB DE CNAII.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA DEL EXPTE: 9,00 A 13,00 Y 14,00 A 17,00 HS. - FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3163, PISO 5, VILLA MARTELLI (1603), PROV. BS. AS. (SUBGCIA. DE COMPRAS)

OFERENTE RECOMENDADO A ADJUDICAR:

EHEIM ENGINEERING SERVICES GMBH - WINZERERSTRASSE 47D, 80797, MUNICH, ALEMANIA.

LOTES: 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200, 220, 230, 240, 250, 260, 270, 280, 290, 300, 310, 320, 330, 340, 350, 360, 370, 380, 390, 400, 410, 420, 430, 440, 450 y 460.

PRECIO TOTAL: € 655.020,91.- EXW Múnich.

LOTE 210: FRACASADO.-

e. 13/06/2019 N° 41933/19 v. 13/06/2019



# DELEGACION VIRTUAL REQUISITOS y CONDICIONES

PROFESIONALES:

(Abogados, Contadores Públicos, Escribanos, Martilleros y Corredores Inmobiliarios)
D.N.I. (original y fotocopia), credencial (original y fotocopia), certificado de matrícula vigente, con fecha de emisión de no más de treinta (30) días (original y fotocopia).

APODERADOS:

Poder otorgado por la Persona Jurídica a representar (original y fotocopia), nota suscripta por autoridad de la Persona Jurídica a representar, solicitando la registración del apoderado, ratificando la vigencia del poder. En todos los casos, la firma y el cargo deberán estar certificados por Escribano Público.

AUTORIDADES SOCIETARIAS:

Nota solicitando la registración de la/s autoridad/es societaria/s suscripta por el Representante Legal de la Persona Jurídica a representar, con la firma y cargo certificados por Escribano Público. Para el caso de ser diligenciada por tercero, la identidad (Nombre y Apellido y D.N.I.) deberá constar en la misma con autorización expresa para recibir Código de Identificación (PIN) y Tarjeta de Coordenadas.

HABILITADOS D.N.R.O.:

D.N.I. (original y fotocopia), domicilio real (2 servicios a su nombre, original y fotocopia) o certificación de domicilio por Escribano Público, domicilio comercial/fiscal: Idem anterior, constancia de inscripción AFIP, certificado de antecedentes penales y certificado de registro de deudores alimentarios CABA (original y fotocopia). Usted puede informarse del trámite de Solicitud de Deudores Alimentarios en el sitio www.buenosaires.gov.ar o por vía telefónica al 4323-8900 int. 5175 y del trámite de Solicitud de Antecedentes Penales en el sitio www.dnrec.jus.gov.ar o por vía telefónica al 0800-666-0055.

El registro de firma tendrá vigencia por el término de un año, vencido el cual deberá renovarse.

CENTRO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 

0810-345-BORA (2672)
atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

www.boletinoficial.gob.ar

# **CONTRATACIONES DIRECTAS**

### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

Expediente N° 686/23/19

Orden de Compra N° 73.804

OBJETO: Prestación del servicio de exclusión de plagas y trabajos de cerramiento de aberturas en el Edificio Perón 455.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: LUCAS ARIEL ANDREOLI

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 525.866.- (pesos quinientos veinticinco mil ochocientos sesenta y seis).

e. 13/06/2019 N° 41866/19 v. 13/06/2019

# No necesitás comprar el Boletín Oficial. Accedé desde tu pc, tablet o celular.





# Y si necesitás podés imprimirlo!

1 - Ingresá a www.boletinoficial.gob.ar
 2 - Seleccioná la sección de tu interés
 3 - Descargá el diario para imprimirlo, guardarlo y compartirlo



Para mayor información ingresá a www.boletinoficial.gob.ar o comunicate al 0810-345-BORA (2672)

# **ADJUDICACIONES**

### **HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS**

Licitación Pública 2/2019

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-01365042- -APN-DC#HP Objeto: MATERIAL DESCARTABLE PARA ALIMENTOS

Texto del Aviso: ALBERTO COLALILLO: renglones Nº 1, 9, 12, 13, y 16 por la suma de PESOS CINCO MILLONES

OCHOCIENTOS CINCUENTA Y TRES MIL SETECIENTOS CUARENTA CON 00/100.

FOOD PACKAGING S.R.L: renglones N° 3, 4, 5, 6, 8, 10, (oferta base) y 11 por la suma de PESOS TRES MILLONES

CIENTO TREINTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y DOS.

e. 13/06/2019 N° 42114/19 v. 13/06/2019

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0038-LPU18

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin Modalidad

Nº de Expediente: EX-2018-47201668- -ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Contratación de servicio de Catering durante un período de DOCE (12) meses.

**OBSERVACIONES GENERALES** 

Se comunica que por el ARTÍCULO 2° de la Resolución RESOL-2019-376-ANSES-SEA# ANSES, se desestiman las propuestas alcanzadas por los oferentes María Candelaria ANCE, Hernán Javier FIORINI, MB EVENTOS CATERING S.R.L. y MN CATERING S.R.L., conforme las razones expresadas en los Considerandos de la presente. Asimismo, por el ARTÍCULO 3° de la mencionada Resolución se adjudica en el marco de la Licitación Pública N° 63-0038-LPU18 tendiente a contratar un servicio de catering durante el período de DOCE (12) meses, conforme la modalidad de Orden de Compra Abierta, a la oferta presentada por la firma IN ACTION BTL S.A., en relación a los renglones y por los montos que se consignan en el Anexo I que forma parte integrante de la presente Resolución por un monto total de PESOS OCHO MILLONES CIENTO DOS MIL SESENTA Y CINCO (\$ 8.102.065), conforme las razones expresadas en los Considerandos de la presente.

e. 13/06/2019 N° 41856/19 v. 13/06/2019

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0039-LPU18

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2018-47211818-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Adquisición de licencias de software Antivirus Symantec (propiedad de ANSES desde el mes de julio de 2013), para 1000 nodos por un periodo de DIECIOCHO (18) MESES.

**OBSERVACIONES GENERALES** 

Se comunica que por el ARTÍCULO 1° de la Resolución RESOL-2019-2-ANSESDGIEIT# ANSES, se adjudica, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0039-LPU18, a la empresa ITSG S.R.L. el renglón 1 por la cantidad de UN MIL (1.000) unidades a un precio unitario de PESOS NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO (\$ 994), lo que hace un total de PESOS NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL (\$ 994.000), por los fundamentos expuestos en los considerandos de la resolución.

e. 13/06/2019 N° 42026/19 v. 13/06/2019

# **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública 0000010/2019

Expediente Nro. EX-2019-00087099-AFIP-SECOLON#SDGOAM Objeto: LIMPIEZA Y ACARREO - DIVISION ADUANA LA PLATA

SE ENCUENTRA A DISPOSICION DE LOS SEÑORES OFERENTES EL ACTO DE EVALUACION Nº 0000004/19

LUGAR DE CONSULTA: Azopardo350 -1er piso- CDAD. AUT. DE BS. AS.

e. 13/06/2019 N° 42136/19 v. 13/06/2019

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 10/2019 (DI RSJU)

EX-2019-00103324-AFIP-SADMDIRSJU#SDGOPII

ASUNTO: SERVICIO DE CONTROL MEDICO LABORAL PARA AGENTES DE AFIP DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN 2019-2020.

SE COMUNICA LA PUESTA A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL ACTA DE EVALUACIÓN Nº 7/19 CONFORME LOS TÉRMINOS PREVISTOS EN EL ART. 50 DE LA DISPOSICIÓN 297/03 (AFIP).

e. 13/06/2019 N° 42151/19 v. 13/06/2019



# **INOS RENOVAMOS!**

**CONOCÉ NUESTRA NUEVA WEB Y APP** 



**ACCESO SIMPLE** y similar para todos los dispositivos (PC, Móvil, Tablet).

**DISEÑO MODERNO** más amigable y de simple navegación.

**BÚSQUEDA POR TEXTO LIBRE** en web y apps.

**HISTORIAL DE SOCIEDADES** y sus integrantes

AYUDA COMPLETA desde "Preguntas Frecuentes".

**DESCARGA COMPLETA** o por publicación desde cualquier dispositivo.

SEGURIDAD con Blockchain, Firma Digital y QR.

**REDES** para compartir publicaciones.

**ZOOM** en Apps para mejorar la lectura.



